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ATA DA 41ª(quadragésima Primeira) Reunião Ordinária, 

Segundo Período Legislativo da Segunda Sessão 

Legislativa, da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Guaporé. Realizada no dia 

03 de dezembro do ano de 2018. Sito a Avenida Capitão 

Silvio, 1446, às 09h00min. Sob a Presidência do 

Vereadora MARIA APARECIDA DE LIMA, Secretariada pelo 

Vereador CLAUDIO FERMINO e a presença dos Senhores 

Vereadores:  CELMA MESABARBA, LIOMAR HENKERT, LEANDRO 

DO CARMO e ZILIO SOARES. Havendo quórum legal e sob a 

proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão. Continuando solicitou ao 

Secretário para que procedesse à leitura de um trecho 

bíblico, Salmo 23. Feito isto o Sr. Presidente 

requereu ao Secretário para que procedesse à leitura 

da Ordem do Dia,2ª PARTE: I –   Discussão e votação 

sobre a indicação de nº 002/18, indica seja doado 20 

(vinte) caçambas de cascalho na sede da associação 

Unidos Resgatando Vidas, localizada na Rua Topázio, 

s/nº, bairro Canaã, através da Secretaria de Obras; 

II - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

003/18, solicita duas caçambas de cascalho na rua Dom 

Pedro II, que dá Acesso ao Loteamento Tancredo Neves 

e Cidade Jardim, no início do bloqueteamento;III - 

Discussão e votação sobre a indicação de nº 030/18, 

indica construção de quebra-molas na Avenida 

Cacoal/Rua Napoleão Bonaparte;III - Discussão e 

votação sobre a indicação de nº 0053/18, indica seja 

doado oito caçambas de terra para Igreja Assembleia 

de Deus, localizada na linha 25.  EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. Feito isto, passou-se a leitura da ata da 

reunião anterior e não havendo discussão foi 

automaticamente aprovada.  Em seguida, passou-se ao 

EXPEDIENTE RECEBIDO: Projeto de Lei nº 075/2018, de 

autoria do Poder Executivo e indicações de  autoria 

dos Srs. Vereadores. Em seguida, passou-se a palavra 

vaga aos Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE, 
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Não havendo inscritos,  passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE – Sendo o primeiro orador o VEREADOR ZILIO 

SOARES - cumprimentou todos os presentes. Comentou 

sobre a viagem que fará esta semana para Brasília, 

disse que como nas viagens que sempre fez, vai em 

busca de recursos para o Município. Comentou sobre as 

audiências pÚblicas realizadas na semana passada, 

sendo que a primeira se referia ao Orçamento 

Municipal para 2019.  Lamentou a pouca participação 

das pessoas e disse que achou estranho que os 

Secretários Municipais não conheciam os valores 

orçados para suas respectivas secretarias. Na sexta 

feira o assunto debatido se referia ao Poder Publico 

e Sociedade, o que fazer para manter uma cidade 

limpa, bonita! Disse que em nossa cidade ainda é este 

caos, por falta recursos para isso. Mas segundo o 

Prefeito, o mesmo falou que o Município tem muito 

dinheiro para cuidar dessa questão. Comentou sobre a 

conversa com o Vereador do Maranhão e Salientou que 

se o Prefeito não colocar na administração pessoas 

capacitadas para ajudar, não será possível fazer 

muitas nada. Afirmou ainda que o Prefeito tem sido 

falho em muitas coisas. Não havendo mais oradores, 

passou-se a leitura das correspondências. Feito isto 

o Presidente declarou 05 (cinco) minutos de intervalo 

Regimental. Reaberta a Sessão e havendo quórum legal, 

passou-se a 2ª Parte da Ordem do Dia: I –   Discussão e 

votação sobre a indicação de nº 002/18, indica seja 

doado 20 (vinte) caçambas de cascalho na sede da 

associação Unidos Resgatando Vidas, localizada na Rua 

Topázio, s/nº, bairro Canaã, através da Secretaria de 

Obras; feita a leitura e colocado em discussão, a 

mesma foi comentada pelo autor Vereador Liomar 

Henkert, sendo em seguida aprovada por todos os 

presentes; II - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 003/18, solicita duas caçambas de cascalho na 

rua Dom Pedro II, que dá Acesso ao Loteamento 
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Tancredo Neves e Cidade Jardim, no início do 

bloqueteamento, após leitura foi colocado em 

discussão, sendo justificada a necessidade pelo autor 

Vereador Zílio Soares, e logo após aprovada por 

unanimidade de votos; III - Discussão e votação sobre 

a indicação de nº 030/18, indica construção de 

quebra-molas na Avenida Cacoal/Rua Napoleão 

Bonaparte; Devido a ausência do Autor, Vereador 

Ismael Crispin, a referida matéria  foi retirada de 

pauta. IV - Discussão e votação sobre a indicação de 

nº 0053/18, indica seja doado oito caçambas de terra 

para Igreja Assembleia de Deus, localizada na linha 

25. Procedida a leitura e colocada em discussão a 

mesma foi comentada pela autora Vereadora Maria 

Aparecida e sendo em seguida aprovada por todos os 

presentes. Não havendo mais matérias a serem 

discutidas e votadas, passou-se ao último expediente 

- Explicações Pessoais, sendo primeiramente inscrito 

o VEREADOR LEANDRO DO CARMO -  congratulou com os 

companheiros, registrou os   presentes e disse que os 

Vereadores ausentes já estão em viagem, e que também 

logo mais estará se deslocando a Brasília, para falar 

com Deputados, para falar sobre emendas e recursos 

para o Município. Justificou sua ausência na 

audiência publica. Disse que soube que o Secretário 

de agricultura esteve criticando os vereadores que 

não compareceram na audiência. Mas lembrou  que o 

mesmo também é vereador e não resolveu a questão da 

pá carregadeira que está abandonada numa propriedade, 

há mais de sessenta dias. Falou que criticar é fácil, 

mas antes precisa resolver os seus problemas lhe 

competem. VEREADOR CLAUDIO FERMINO, após 

congratulações, comentou sobre a audiência pública 

para discutir o orçamento, falou que devem dar uma 

melhorada no orçamento da agricultura, pois diante do 

tamanho do município  esse valor é pouco, assim como 

o valor destinado ao esporte, que mesmo que não hajam 
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muitos projeto, considera o valor baixo. Enalteceu as 

categorias de esporte que estão esquecidos e que 

seria muito bom se fossem reativados. Falou que tudo 

o que puderem fazer para melhorar, devem fazer. 

Comentou sobre o campeonato de futebol e convidou aos 

vereadores para que prestigiem nos finais de semana. 

Não havendo mais inscritos, em nome do povo e 

invocando a proteção de Deus, a Senhora presidente em 

exercício encerrou a presente sessão. Nada mais 

havendo para tratar e constar, lavrou-se a presente 

Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelo 

Presidente, secretário e demais vereadores que assim 

desejarem:                                                                                       

 

 

 

 


